

工一。240石编纂

ECO24 エコベスト roots / エコベスト EW

エコベストは、石綿の高い親和性を有し、石綿の種類を選ばず付着します。 エコロジーかつベストな方法でアスベストロを実現することから、エコベストと命名しました。

エコベスト roots 粉じん飛散抑制剤

粉じん飛散抑制剤エコベスト roots は浸透性と除去時にかかる負担の軽減を図ります。

用途

- 吹付け石綿の除去作業時
- 石綿含有成形板全般の除去作業時
- 石綿含有保温材全般の除去作業時

特徵

- 高い浸透性があり、除去作業の簡便性が図れます。
- 石綿繊維どうしを架橋させることで、浮遊を抑えます。
- 土壌汚染対策法指定物質は一切含まないエコ製品です。
- 酸・有機溶剤を含まないので、安全作業が可能です。



[荷姿(主材)] 缶 18ℓ



-般的な除去作業の様子



エコベスト roots を使用した作業の様子



半湿式石綿(注入飛散防止)



除去作業はとても簡単

石綿飛散防止剤エコベストEWは、石綿による健康被害を未然に防ぐことが可能になります。

用途

- 封じ込め処理として石綿含有吹付け材・煙突内部石綿含有断熱材・ 屋根用折半石綿含有断熱材等への散布
- ●現場で使用した使用済み保護衣や 養生シートへの散布

特徵

- 石綿繊維を非針状化することで、 人体に対して悪影響の無い形状に変化させる
- 耐熱性能を損なわせない
- ●石綿とエコベストの親和性が良く 耐久性も非常に高い







「荷姿」専用触媒 10ℓ



吹き付け石綿への散布



煙突内部石綿含有断熱材への散布



石綿含有ひる石吹き付け材への散布



屋根用折半石綿含有断熱材への散布

【お問い合わせ先】



株式会社 エコ・24

〒231-0031 神奈川県横浜市中区万代町 1-2-12 VORT 横浜関内Ⅲ2階

TEL:045-263-6224 FAX:045-319-6524 Mail:info@eco24.jp https://www.eco24.jp